



VISUAL FAN S.A.
Brasov, str. Brazilor, nr. 61
CUI 14724950
J08/818/2002
Fax: +4(0)268 338 368
e-Fax: +4(0)368 780 135
www.allview.ro

CATRE: **BURSA DE VALORI BUCURESTI**
AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARA

REF: **Visual Fan extinde la 70% portofoliul de acțiuni al Intervision Trading, distribuitorul AKAI**

RAPORT CURENT 2024

Data raportului: 13.02.2024
Denumire: Visual Fan S.A.
Sediul: social: Str. Brazilor, nr. 61, demisol, Brasov, jud. Brasov, Romania
Numele persoanei de legatura cu BVB: Munteanu Christina in calitate de Director Economic
Email: investors@allview.ro
Telefon: 0268 306 168
Cod Fiscal/Cod Unic de Inregistrare: RO 14724950
Numar inregistrare la Registrul Comertului: J08/818/2002
Website: <https://www.allview.ro/> <https://www.allviewmobile.com>
Piata reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: AeRO.

Evenimente importante de raportat **Visual Fan extinde la 70% portofoliul de acțiuni al Intervision Trading, distribuitorul AKAI**

Brașov, 13 Februarie 2024. Visual Fan SA, companie listată la Bursa de Valori București sub simbolul ALW și deținătoarea brandului Allview, **anunță o nouă etapă strategică în dezvoltarea sa, prin achiziționarea unui nou pachet de 9% din acțiunile companiei Intervision Trading. Această mișcare strategică marchează o creștere semnificativă a participației Visual Fan în compania Intervision Trading, atingând astfel un total de 70% din pachetul de acțiuni al distribuitorului exclusiv al brandului AKAI pe piețele din România, Europa Centrală și de Est.** Din diferența de 30%, 2% din acțiuni sunt deținute de Ovidiu Bejan, Director Executiv al Intervision Trading, ceea ce subliniază angajamentul continuu al echipei de conducere în dezvoltarea și succesul companiei.

Brandul AKAI este prezent în 15 țări din Europa: România, Polonia, Grecia, Ungaria, Cehia, Slovacia, Bulgaria, Croația, Slovenia, Muntenegru, Albania, Moldova, Ucraina, iar anul 2023 s-a încheiat prin adaugarea unor noi distribuitori exclusivi pentru Serbia și Armenia. Strategia companiei urmărește extinderea ariei de distribuție și consolidarea prezenței brandului AKAI la nivel european.

Asocierea solidă dintre Visual Fan și Intervision Trading, ambele companii cu o istorie îndelungată care demonstrează stabilitate, lichiditate și solvabilitate, deschide noi orizonturi de business și oportunități către



VISUAL FAN S.A.
Brasov, str. Brazilor, nr. 61
CUI 14724950
J08/818/2002
Fax: +4(0)268 338 368
e-Fax: +4(0)368 780 135
www.allview.ro

piețele internaționale. Această alianță facilitează extinderea canalelor de vânzare pentru Intervision Trading și oferă posibilitatea de a crește numărul de potențiali clienți. Dorin Ciobanu, CEO-ul și fondatorul Intervision Trading, a rămas în funcție și va conduce strategia companiei în continuare.

În ciuda contextului geopolitic instabil și imprezibil din 2023, Intervision Trading a înregistrat o evoluție optimistă, evidențiind o creștere a profitului. Această performanță remarcabilă a fost rezultatul strategiilor eficiente de optimizare a costurilor operaționale și de introducere cu succes a unor noi game de produse în portofoliu. Cifra de afaceri preliminară, deși a reflectat o ușoară ajustare față de anul precedent, a consolidat și mai mult planurile companiei și ale grupului.

În anul 2023 Intervision Trading a evidențiat angajamentul său față de inovație și calitate. S-a pus accent pe dezvoltarea gamei de produse AKAI prin introducerea unor modele flagship în gama de divertisment audio-video pentru acasă, diversificarea portofoliului cu noile game de produse, printre care Infiny, noua gamă de trotinete electrice și o nouă gamă completă de căști audio in / on ear, precum și implementarea unui nou sistem informatic.

Pentru anul 2024, Intervision Trading și brandul AKAI își propun să-și consolideze poziția de lider în categoria produselor audio, prin introducerea de produse inovatoare și performante. Un accent deosebit va fi pus pe dezvoltarea gamei de boxe audio "DJ System", pentru a oferi clienților o experiență audio unică și personalizată. În plus, un proiect de sustenabilitate va fi implementat prin lansarea unor noi game de produse, cum ar fi căștile audio fabricate din bambus și materiale reciclabile.

Cu stima,

Visual Fan S.A. prin administrator,

Florentin-Lucian Peticila

Director General, Allview

